

# ВОЗДЕЙСТВИЕ ЧЕЛОВЕКА НА ПРИРОДУ НАШЕГО ПОСЕЛКА.

Выполнили ученицы 7А класса Лукина  
Карина и Агаркова Татьяна  
Учитель: Подрезова Надежда Арестовна

- Мы прошли по нашему поселку и увидели ужасающую картину: около мусорных баков накинано куча мусора, по всему поселку, на детских площадках, в парке валяются бумажки, остатки от конфет, картон, бутылки, разбитое стекло и многое другое! Около парка лежит ужасная куча мусора, которая загрязняет и очень портит вид входа в парк. На берегу Онеги, где стоят урны, прямо около них накинаны окурки, шелуха от семечек, пачки сигарет, фантики, бутылки и т.д. А если присмотреться, то можно увидеть, что твориться на дорогах нашего поселка!

- Мы ходили по поселку и видели много мусорных баков, предназначенных для крупногабаритного МУСОРА! И вот что мы увидели:

Людям так трудно дойти до урны и выкинуть мусор. Они кидают его около баков, а некоторые даже и не докидывают! Тем самым портят улицы жилых домов!



- Даже на детских площадках стоят кучи мешков с отходами! Ведь это все делают люди, а потом сами возмущаются, что грязно.



- Можно присмотреться и увидеть, что твориться в нашем поселке:



● А что на улице, где мы ходим ежедневно?!



А ведь людям  
просто лень дойти  
до урны...

- Парк загрязнен в большей степени, чем все остальные части поселка. А он нужен для того, чтобы любоваться природой! Чистой природой!



Вход в парк. На табличке написано: «Чистота поселка в наших руках»...



Люди кидают мусор себе же под ноги, даже не замечая этого!



Неужели всем неважно, каким будет наш поселок? Таким...



# Или таким...



# Люди, пожалуйста...

- Давайте относиться бережно к природе и чистоте нашего поселка! Не будем бросать мусор на дороги, ведь одна лишь бумажка или бутылка может превратиться в огромную свалку! Люди уже задумались над этим, ведь недавно был проведен субботник в парке, а также на территории школы. Будем любить его, чтоб не противно было по нему ходить, ведь мусор просто так никуда не денется!

● Спасибо за внимание!